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ATA N° 01/2021 
 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, 
às nove horas, reuniram-se, na Sede da Câmara Municipal de 
Vereadores, em SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 
LEGISLATURA, os Vereadores de Roca Sales, eleitos no dia 
quinze de novembro, do ano de dois mil e vinte, para a posse dos 
Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito de Roca Sales, bem como para 
eleger sua Mesa e a Comissão Representativa, nos termos do artigo 
32 da Lei Orgânica e artigo 7º do Regimento Interno. Assumida a 
Presidência da Mesa Diretora pelo Vereador mais votado, Senhor 
Henrique Pivatto, invocando a proteção de Deus, declarou abertos os 
trabalhos da Sessão Solene, fazendo uma breve saudação e algumas 
considerações relativas ao ato. A seguir, o Presidente passou a 
palavra para a Senhorita Julia Wirtti Fussieger, convidada para servir 
de Mestre de Cerimônia do Evento. A Mestre de Cerimônia 
agradeceu o convite que lhe fora formulado, saudando as autoridades 
e os demais presentes. Registrou que a Sessão tem a finalidade de 
dar posse aos Vereadores eleitos, ao Prefeito e Vice-Prefeito no 
Município de Roca Sales, bem como eleger a Mesa Diretora e a 
Comissão Representativa. Conforme previsto no artigo 32 da Lei 
Orgânica Municipal, a Sessão Solene é presidida pelo Vereador mais 
votado, o Senhor Henrique Pivatto. A seguir, o senhor Presidente 
nomeou os Vereadores CLÉBER SCOTTÁ, como Vice-Presidente, e 
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TAIRO WEIRICH, como Secretário, para compor a Mesa Diretora. 
Logo após, o Presidente convidou os presentes para acompanharem a 
execução do Hino Nacional. Depois da execução do Hino, o 
Presidente convidou, individualmente, os Vereadores eleitos para 
fazerem a entrega de sua Declaração de Bens, do Diploma conferido 
pela Justiça Eleitoral, e a Declaração de Desincompatibilização. 
Entregues os documentos por parte dos Vereadores, o Presidente 
também entregou a sua Declaração de Bens e o Diploma ao 
Secretário da Mesa. A seguir, o Presidente prestou o compromisso 
diante dos colegas, e, após, convidou os Senhores Vereadores, de 
forma individual, para prestarem o seu compromisso diante do 
Presidente, sendo que este os declarou compromissados e 
empossados, assinando, todos, o Termo de Posse. Dando 
seguimento, o Presidente passou o cargo ao Vice-Presidente, 
Vereador Cléber Scottá, para lhe dar posse como Vereador. 
Transmitido o cargo, o Vereador Henrique Pivatto prestou o seu 
compromisso diante do Presidente em Exercício Cléber Scottá, que o 
declarou compromissado e empossado, assinando o Termo de Posse. 
Reconduzido ao cargo, o Vereador Henrique Pivatto solicitou ao 
Secretário a leitura do Termo de Posse dos Vereadores. 
Prosseguindo, o Presidente anunciou a eleição da Mesa Diretora, que 
dirigirá os trabalhos da Câmara de Vereadores de Roca Sales, no ano 
de dois mil e vinte e um. Esclareceu que, a princípio, todos os 
Vereadores são candidatos aos cargos da Mesa Diretora. Entretanto, 
consultou os colegas para saber se alguém não tinha interesse de ser 
candidato ao cargo de Presidente, Vice-Presidente e Secretário. Após 
a decisão dos vereadores, o Presidente declarou que os colegas 
Cléber Scottá e Antônio Valesan, para Presidente; Henrique Pivatto, 
Nelson Vasconcelos Salvador, Cléber Scottá, Antônio Valesan, 
Jaquisele dos Santos, Paulo Ricardo Gonçalves e Tairo Weirich, para 
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Vice-Presidente; e Henrique Pivatto, Cléber Scottá, Antônio 
Valesan, Jaquisele dos Santos, Nelson Vasconcelos Salvador e Paulo 
Ricardo Gonçalves, para Secretário, deveriam ser desconsiderados 
como candidatos, mesmo que o nome constasse da cédula, não 
podendo ser votados, sob pena de anulação do voto. Neste momento, 
o Presidente distribuiu as cédulas, para que, de forma secreta, os 
Vereadores escolhessem o Presidente da Câmara. Feita a votação, o 
senhor Presidente convidou o Vice-Presidente e o Secretário, 
Vereadores Cléber Scottá e Tairo Weirich, respectivamente, para 
procederem à apuração dos votos. Apurados os votos para o cargo de 
Presidente, fora procedida, de imediato, a eleição do Vice-
Presidente. Depois, do Secretário. Terminadas as votações e 
apurados os votos, o senhor Presidente da Sessão Solene, Vereador 
Henrique Pivatto, anunciou o resultado da eleição. Eleito, como 
Presidente, o Vereador Cleiton Telocken, com seis votos. O 
Vereador Henrique Pivatto recebeu três votos. Eleito, como Vice-
Presidente, o Vereador Gilvani Bronca, que recebeu sete votos. O 
Vereador Nelson Vasconcelos Salvador recebeu um voto, e o 
Vereador Cléber Scottá recebeu um voto. Eleito, como Secretário, o 
Vereador Tairo Weirich, que recebeu oito votos. O Vereador Nelson 
Vasconcelos Salvador recebeu um voto. O Presidente declarou 
empossados os novos Membros da Mesa. Após, o Presidente 
convidou o Prefeito e Vice-Prefeito, Amilton Fontana e Leandro 
Botega, respectivamente, para entregar a Declaração de Bens e o 
Diploma recebido da Justiça Eleitoral. Entregue a documentação, o 
Presidente convidou o Prefeito e o Vice-Prefeito para prestar o 
compromisso, declarando-os, após, compromissados e empossados. 
Assim, foi procedida a leitura do Termo de Posse do Prefeito e Vice-
Prefeito Municipal. A seguir, o Presidente comunicou que a 
Comissão Representativa, que tem a função de atender às 
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necessidades que surgirem durante o recesso da Câmara, fica 
formada pelos Vereadores que compõem a Mesa Diretora, a teor do 
art. 47 da Lei Orgânica Municipal, e pelos Vereadores Cléber Scottá 
e Paulo Ricardo Gonçalves, conforme indicação do Plenário. 
Concluídos os trabalhos de posse, eleição da Mesa e constituição da 
Comissão Representativa, pronunciou-se o Presidente eleito da 
Câmara de Vereadores para o ano de dois mil e vinte e um. Depois 
do pronunciamento do Senhor Presidente, foi passada a palavra ao 
Senhor Amilton Fontana, Prefeito eleito de Roca Sales. Concluídos 
os trabalhos, a Mestre de Cerimônia agradeceu a presença de todos e 
devolveu a palavra ao Senhor Presidente. Este convidou todos os 
presentes para acompanharem a execução do Hino Rio-grandense. 
Depois da execução do Hino, o Presidente, solicitou a leitura da Ata, 
que fora lavrada simultaneamente aos Atos Cerimoniais. Depois de 
lida, a Ata restou aprovada pelos Senhores Vereadores presentes à 
Sessão Solene e devidamente assinada. Ao final, nada mais havendo 
para ser tratado, o Presidente, invocando a proteção de Deus, 
encerrou os trabalhos da Sessão Solene. Sala das Sessões, primeiro 
de janeiro de dois mil e vinte e um. Registre-se. Publique-se. 
 
 
Henrique Pivatto   Cleiton Telocken  Jaquisele dos Santos 
Presidente da Sessão  Vereador   Vereadora 
 
 
Paulo R. Gonçalves  Gilvani Bronca  Tairo Weirich 
Vereador    Vereador   Vereador 
 
 
Nelson V. Salvador  Antônio Valesan  Cléber Scottá 
Vereador    Vereador   Vereador 
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